

Најмање троје високих државних функционера Александар Вулин, Маја Гојковић и Марко Ђурић, који су били на прослави изборне победе у штабу СНС-а, позитивни су на коронавирус. Осим њих на журци напредњака били су и председник Александар Вучић и премијерка Ана Брнабић, као и низ других функционера, који нису носили маске, нити су одржавали физичку дистанцу. Напротив.



Александар Вулин је први министар у Влади Србије за кога је потврђено да је позитиван на ковид 19, а коронам је заражен и Марко Ђурић, директор Владине Канцеларије за Косово.

Обојица су у изборној ноћи славили у седишту Српске напредне странке, где су осим Вучића и Брнабић, били и бројни министри и посланици, међу којима и Сениша Мали, Зоран Ђорђевић, Марија Обрадовић, Владимир Ђукановић..., као и генерални секретар Председништва Србије Никола Селаковић.

На тој прослави била је и председница Скупштине Маја Гојковић, која је такође позитивна на ковид 19. Она има упалу плућа и налази се у КБЦ Бежанијска коса.

У сваком случају, у атмосфери у којој су се готово сви грлили и љубили, честитајући једни другима изборну победу, постоји опасност да су короном заражени и други учесници те прославе, нарочито ако се има у виду да нису носили маске и одржавали дистанцу.

Главни јунак био је председник државе Александар Вучић, а на питање портала Нова.рс да ли ће он да се тестира, његова саветница за медије Сузана Васиљевић рекла нам је да ћемо бити обавештени уколико буде промена у његовом здравственом стању.



После свега, јасно је да је угрожена и премијерка Ана Брнабић, која не само да је много

времена провела у близини Маје Гојковић, већ се са њом и грлила.

Брнабић се налазила неко време и у друштву Александра Вулина, са којим су се још грлили и министар финансија Синиша Мали и председник Извршног одбора СНС Дарко Глишић.



На све ово нисмо добили коментар у кабинету Ане Брнабић.

Како су извештавали репортери Нова.рс у изборној ноћи, у канцеларију у којој је седео лидер СНС Александар Вучић улазили су сви функционери, укључујући Вулина, Ђурића и Гојковић. У Вучићевом кабинету нашао се и лидер ЛДП Чедомир Јовановић.



